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 الخلايا الجلفانيةو التأكسد والاختزال ورقة عمل الموضوع:  

 تاسعالالصف: 

 الكيمياءالمبحث: 

 : شبكة منهاجي التعليمية.إعداد 

 

 السؤال الأول: 

ي الفقرات الآتية: 
 
 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة ف

 :عندما تتأكسد المادة فإنها (1

 أو أكث   -أ
ً
 . تفقد بروتونا

 أو أكث   -ب
ً
ونا  .تفقد إلكثر

 أو أكث   -ج
ً
 .تكسب بروتونا

 أو أكث   -د
ً
ونا  .تكسب إلكثر

 :التحول الذي يعبر عن نصف تفاعل تأكسد (2

 2Cl -+ 2e 2Cl  →- -أ

 2e  2+Ba  →  Ba  +- -ب

 2H -+ 2e 2H  →- -ج

 Pb -+ 2e 2+Pb  → -د
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ي  (3
 
ي التفاعل وتتسبب ف

 
ي تتأكسد ف

عبر عنه العبارة الآتية: )المادة الت 
ُ
المفهوم الذي ت

ها(:  ال غبر  
 اخب 

 العامل المؤكسد.  -أ

ل.  -ب ز  العامل المخثر

 العامل المساعد.  -ج

ال. كستفاعل التأ  -د ز  د والاخثر

ي  (4
 
 : فإن العبارة الصحيحة هي ،  Sn  +  Cd  2+Cd  +  Sn →+2 المعادلة: ف

 . عامل مؤكسد Sn -أ

ل Sn+2 -ب ز  . عامل مخثر

ل.  Cd+2 -ج ز  عامل مخثر

ل.  Cd -د ز  عامل مخثر

ي  (5
 
فإن العبارة الصحيحة من العبارات الآتية،  ،  Ni  2+→ Cd  2+Cd  +  Ni  + المعادلة: ف

 : هي 

ز  Cdذرة  -أ وني   . تكتسب إلكثر

 . تتأكسد  Cdذرة  -ب

 . يتأكسد  Ni+2الأيون   -ج

ل Ni+2 -د ز  . عامل مخثر
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ي معادلة التفاعل التالية:  (6
 
 :هو Sn + 2CO →+ 2C 2 SnOالعامل المؤكسد ف

 C -أ

 Sn -ب

 2SnO -ج

 CO -د

ي  (7
 :العامل المؤكسد هو المادة الت 

 .يحدث لها عملية تأكسد -أ

ز كسع الأ متتحد  -ب  .جي 

ها -ج ي تأكسد غث 
ز
 . تتسبب ف

ونات أثناء التفاعل -د  .تفقد الإلكثر

ي  (8
ل هو المادة الت   :العامل المخب  

 . هانة أيو نح شيزداد  -أ

 . ةثابت تهنحش يبقر  -ب

ها -ج ي تأكسد غث 
ز
 . تتسبب ف

ونات أثناء التفاعل -د  .تكتسب الإلكثر
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ها  (9 ال غبر  
ي اخب 

 
ي التفاعل وتتسبب ف

 
ي تتأكسد ف

 : المادة الت 

  -أ
ً
 مؤكسدا

ً
 .تسمى عاملا

ز كسع الأ م تتحد  -ب  .جي 

ونات أثناء التفاعل  -ج  .تكتسب إلكثر

 .شحنتهاتغث   تلا  -د

ي إحدى الخلايا الجلفانية  (01
 
ي يحدث ف

 
 : ، فإن B 2+A → 2+A + B +إذا كان التفاعل الآت

 .  Bالقطب السالب هو  -أ

 . تزداد Aكتلة القطب   -ب

 .  B بط هو القطبهمال  بقط -ج

ونات تتحرك من القطب   -د  . Aإلى القطب  Bالإلكثر

(، واتجاه مؤشر الفولتميب  فيها باتجاه قطب الرصاص Cd/Pbلفانية قطباها )جخلية  (11

Pb فإن التفاعل الذي يحدث على المصعد، هو: 

  2e  2+Pb  →Pb  +- -أ

  2e  2+Cd  →Cd  +- -ب

 Pb  → -+  2e  2+Pb -ج

 Cd  → -+  2e  2+Cd -د

ي الخلية الجلفانية يكون  (12
 
 : ف

 . يحتاج لطاقة كهربائية كي يحدثالتفاعل  -أ

 .المصعد سالب -ب

 .التأكسد على المهبط -ج

 . تتحول الطاقة من كهربائية إلى كيميائية -د
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 : جلفانيةإحدى العبارات الآتية تتفق مع الخلية ال (13

 .تلة المصعدكتزداد   -أ

ونات فيها من المهبط إلى المصعد -ب  .تنتقل الإلكثر

 .موجبة المهبطإشارة  -ج

 .يحدث تفاعل التأكسد عند المهبط -د

 

 إجابات الأسئلة

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 ج ب أ ج ج ب د ب ب ب
11 12 13        

        ج ب ب

 

 انتهت الأسئلة

 بالتوفيقتمنياتنا لكم 


